

Dobczyce 23.10.2020 r.

Znak postępowania RI.271.771.2020.ANSU

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. "świadczenie usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych powstałych na nieruchomościach, na których zamieszkują mieszkańcy, nieruchomościach, na których znajdują się domki letniskowe i innych nieruchomościach wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe położonych na terenie Gminy Dobczyce oraz pochodzących z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Dobzyczach" w terminie od 01.01.2021r. do 31.12.2021r"

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania do postępowania:

#### PYTANIE NUMER 1

Odnosnie do treści na stronie 4 punktu 5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – wykonawca wnosi o wyjaśnienie przez Zamawiającego, czym jest spowodowane ustalenie godziny rozpoczęcia odbioru odpadów na 7:00 rano. Wykonawca podnosi, iż ustalenie tej godziny na 6:00 rano byłoby uzasadnione, nie wiązałoby się ze zwiększeniem niedogodności dla mieszkańców, a ponadto umożliwiłoby lepszą organizację odbioru odpadów z poszczególnych rejonów Miasta i Gminy Dobczyce.

Wobec powyższego wykonawca prosi Zamawiającego o dokonanie zmiany treści SIWZ poprzez określenie godzin odbioru odpadów w tym punkcie SIWZ jako: „od 6:00 do 20:00”.

#### ODPOWIEDŹ NUMER 1

Zamawiający przychyła się do wniosku o zmianę wyznaczonych godzin pracy na godziny od 6:00 do 20:00.

W związku z powyższym zmianie ulegają następujące zapisy:

1. W SIWZ rozdział III pkt 3 ppkt 5 otrzymuje nowe brzmienie: „Wykonawca odbierał będzie odpady z Nieruchomości oraz z PSZOK w godzinach od 6.00 do 20.00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”
2. W umowie w § 1 pkt 4 otrzymuje nowe brzmienie: „Wykonawca odbierał będzie odpady z Nieruchomości oraz z PSZOK w godzinach od 6.00 do 20.00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”

#### PYTANIE NUMER 2

Odnosnie do treści dokonanej przez Zamawiającego w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznej modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularza Oferty (na stronie 3 po punkcie 3 o treści: „należy określić liczbą dni, licząc od dnia złożenia faktury na dzienniku podawczym Zamawiającego, minimalny wymagany przez Zamawiającego termin 21 dni, nie dłuższy niż 30 dni”) – wykonawca wnosi o wyjaśnienie przez Zamawiającego, co legło u podstaw dokonania tej zmiany.

Wykonawca podnosi, iż ww. zmiana nie wynika ani z treści SIWZ ani z treści wyjaśnień udzielonych dotychczas przez Zamawiającego.

Nadto wykonawca podnosi, iż w wyniku dokonania ww. modyfikacji Formularza Oferty jego treść jest w tej chwili niezgodna z treścią Specyfikacji Istotnych

Warunków Zamówienia, a mianowicie z postanowieniami na stronie 34 SIWZ rozdz. XVII pkt 2 tiret 4, który stanowi: „termin płatności faktur do 30 dni, liczony od dnia złożenia faktury na dzienniku podawczym Zamawiającego”.

Wobec powyższego wykonawca wnosi o usunięcie przez Zamawiającego powstałych rozbieżności.

#### ODPOWIEDŹ NUMER 2

Zamawiający wprowadza modyfikację w druku załącznik nr 1 – Oferta w punkcie 3 ustanawiając zapis „**TERMIN PŁATNOŚCI FAKTUR** do 30 dni liczone od dnia złożenia faktury na dzienniku podawczym Zamawiającego „ oraz załącza poprawiony dokument.

Powyższe zmiany nie dotyczą treści ujawnianej w ogłoszeniu o zamówieniu, w związku z czym nie koryguje się treści tam zawartych. Termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. 27.10.2020r. godz: 10:00.

Zatwierdzam:  
Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce  
Tomasz Suś  
Dobczyce23.10.2020  
(data i podpis Kierownika zamawiającego)

Wygenerowany plik PDF zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego jest tożsamy z wersją papierową.